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SANATHANA  SARATHI  - VELJAČA  2013.  GODINE 

 
BHAGAVĀNOV   GOVOR   OD  28.  SRPNJA  1996.  GODINE 

 

RAZVIJTE  LJUBAV  ZA  BOGA  I  POSVETITE  SVOJ  

ŽIVOT 

 
Možete ovladati svim vrstama znanja, 

Možete nadvladati suparnika u raspravi. 

Možete se boriti smiono i hrabro na bojnom polju, 

Možete biti vladar koji vlada velikim kraljevstvom, 

Možete ponuditi krave i zlato kao izraz milosrđa,  

Možete prebrojiti bezbrojne zvijezde na nebu, 

Možete navesti imena raznovrsnih živih bića na Zemlji, 

Možete biti stručnjak u osam vrsta joge, 

Možete čak i stići do Mjeseca, 

No, postoji li netko tko može nadzirati tijelo, um i osjetila, 

Usmjeriti pogled u nutrinu 

I doseći vrhunsko stanje smirenosti uma? 

 

                                                                                        Teluški stihovi  

 

SAMO  ĆE  VAS  BOŽJE  IME  SPASITI  OD   VEZANOSTI 

 

Studenti! 

 

 Ne postoji znanje na ovomu svijetu koje čovjek nije stekao. Čovjek je 

danas ovladao svim vrstama znanja, on uživa u svim oblicima ugode i koristi, 

posjeduje sredstva kojima može otputovati u bilo koji dio svijeta i može 

razumjeti tajne mnogih  prirodnih pojava, no ipak, on još uvijek ne zna tko je. 

Od kakve je koristi to što zna bilo što drugo kada ne poznaje samoga sebe? 

Nakon što je rođen kao čovjek i nakon što je stekao razne vrste znanja, čovjek 

bi, prije svega, trebao učiniti napor da spozna sebe. Kada spozna sebe, u trenu će 

spoznati i sve ostalo na svijetu. To je temeljno načelo nedvojnosti – advaita.  

 

Aspekti načela nedvojnosti – advaita  

 

 Postoje tri aspekta načela nedvojnosti u svijetu, pādartha advaita – 

nedvojnost materije, bhāva advaita – nedvojnost osjećaja i kriyā advaita – 

nedvojnost djelovanja. Ovo je rupčić. Koje je načelo nedvojnosti povezano s 

njim? Rupčić je istkan od niti, a u osnovi niti je pamuk. U stvari, pamuk, nîti i 

tkanina su jedno te isto. Postoje tri različita naziva i oblika za jednu te istu stvar. 
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Kada to shvatite  shvatit ćete i jednotu koja leži u osnovi svega u ovomu svijetu, 

koji je promjenjiv u sva tri vremenska razdoblja. To se naziva pādartha advaita 

– nedvojstvo materije. 

Što je bhāva advaita – nedvojstvo osjećaja? Ovdje sjede tisuće ljudi. 

Njihova su imena različita, a isto tako i likovi. Iako izgledaju različito, Ja mogu 

dokazati da su svi oni jedno. Njihove radosti i tuge mogu se razlikovati, njihove 

želje i vezanosti mogu biti različite, njihova imena i likovi mogu biti različiti, 

njihov položaj i okolnosti mogu isto tako biti različiti, ali u svima njima je 

prisutno istih pet elemenata. To je načelo jednote koje se nalazi u osnovi svih 

ljudskih bića. Kada bi samo jedan od pet elemenata nedostajao kod čovjeka, on 

ne bi mogao postojati. Pet elemenata prisutno je i zajedničko ne samo ljudskim 

bićima već i svim živim bićima na svijetu. 

Što je kriyā advaita – nedvojnost djelovanja? Svaki čovjek na svijetu ima 

neke želje i težnje, ovisno o prilikama i okolnostima. Kada želje nisu ostvarene, 

to dovodi do nezadovoljstva i razočaranja. Uz bezgranične želje i besmislenu 

tjeskobu čovjek teži za svim onim što ne može ostvariti i, na kraju, postaje 

žrtvom razočaranja, neuspjeha i nezadovoljstva. Bilo koji posao čovjek obavlja, 

trebao bi ga obavljati bez bilo kakve želje za plodovima rada i ponuditi ga Bogu 

s osjećajem „činim sve kako bih ugodio Bogu – sarvakarma bhagavad 

prītyartha“. To je kriyā advaita – nedvojnost djelovanja. Kada čovjek razvija 

želju za plodovima svojega djelovanja, njegove se želje mogu pretvoriti u 

beznađe, a zadovoljstvo se može pretvoriti u nezadovoljstvo. No, kada sve što 

činite  ponudite Bogu, neće biti mjesta za tugu i patnju. 

 

Četiri čovjekove sklonosti 

 

Kod čovjeka je moguće prepoznati četiri vrste sklonosti: božansku, 

ljudsku, demonsku i životinjsku. Ovisno o vremenu, djelovanju i razlogu te  

zahvaljujući utjecaju mjesta i okolnosti, jedna od četiri sklonosti postaje 

prevladavajuća. Ovisno o prevladavajućoj sklonosti u njima ljudska se bića 

dijele na božanska, čovječanska, demonska i životinjska.  

Tko je božanski među ljudskim bićima? Onaj koji je uvijek usmjeren na 

Brahmana, božanska je osoba – brahmā ništha paro deva. Oslobođen ega i želja, 

on je uvijek u stanju blaženstva, obuzet svetim osjećajima, i posvećen 

djelovanju za dobrobit drugih. Kako sve svoje aktivnosti provodi tako  da bi 

ugodio Bogu, sve njegovo djelovanje postaje Božje djelovanje. On ne misli ni na 

što drugo osim na Boga i nema drugih želja osim da učini sve da bi Mu ugodio. 

Takve vrline zaštitni su znak božanskog bića. On nikada ne misli na sebe, niti na 

svijet, već je uvijek uronjen u promišljanje o Bogu koji je istinski i vječan. On je 

ljudsko biće samo po obliku, ali sva su njegova djelovanja božanska. Odakle 

dolaze ti sveti osjećaji? Oni izviru iz čovjekovog srca. Odakle se odražava 

božanskost? Ona se odražava iz čistog srca.    
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Vede objavljuju: 'Istina i ispravnost obilježja su ljudskog bića – satya 

dharma rato mārtya. Istinsko ljudsko biće je ono koje slijedi put istine – satya i 

ispravnosti – dharma. Uz potpunu vjeru u načela istine i ispravnosti on provodi 

djelovanje koje je pravedno i čini djela milosrđa, ne zanemarujući ni jednu od 

svojih svjetovnih ili obiteljskih dužnosti. Njegovo je srce ispunjeno 

suosjećanjem i ljubavlju. On ima potpunu vjeru u Boga i nema straha. Strah je 

obilježje vezano uz životinje. Onaj tko izaziva strah je zvijer. Onaj tko je 

prestrašen je životinja. Obzirom da ste rođeni kao ljudska bića, ne biste smjeli 

utjerivati strah drugima, a isto tako ne biste trebali biti prestrašeni. Tako ćete 

moći živjeti u skladu sa svetošću i stalno biti zaokupljeni služenjem društvu, 

čime ćete steći dobar glas. Ostvarite sreću primjenom ljudskih vrijednosti i 

podijelite ju s drugima. Ljudske vrijednosti istine, ispravnosti, mira, ljubavi i 

nenasilnosti međusobno su povezane i međuovisne. Istina ovisi o ispravnosti, 

ispravnost ovisi o miru, mir o ljubavi a ljubav o nenasilnosti. Čak i ako ste 

usvojili jednu od četiri vrijednosti između istine, ispravnosti, mira i ljubavi, 

nećete se upuštati u nasilje. 

Onaj tko je ovisan o opojnim pićima je demon – madhyapana rato 

rākšāsa. Pod utjecajem opojnih pića on gubi  ljudskost i provodi zla i demonska 

djela. Potrošnja opojnih pića jedan je od temeljnih uzroka demonskih sklonosti 

kod čovjeka. Kada je netko pijan, on ne zna što govori, niti što čini i je li to što 

čini dobro ili loše. On gubi sposobnost razlučivanja i ne uspijeva prepoznati čak 

ni svoju majku, ženu ili djecu. On isto tako gubi sposobnost razlučivanja da 

prepozna što je dobro, a što je grijeh. Na taj način  zaboravlja svoju ljudskost i 

upušta se u zlo djelovanje ne obazirući se na posljedice. Takve demonske 

sklonosti prisutne su u svakomu čovjeku. 

Onaj tko nema mudrosti prava je životinja – jñānena sunyaha pasubhir 

sāmana. Takva osoba nema osjećaja za razlučivanje kao ni  za ikakvo znanje. 

Njega zanima samo uživanje u svjetovnim zadovoljstvima i sve svoje vrijeme 

provodi u uživanju u hrani, strahu, spavanju i rađanju. To su obilježja životinje. 

I ne samo to, spreman je povrijediti one koji se nađu na putu njegovom 

takozvanom uživanju. Vrijeđanje i ismijavanje drugih također je životinjsko 

obilježje. 

 

Obrazovanje služi  razvoju ispravnosti 

 

Svako ljudsko biće ima u sebi životinjske, demonske, ljudske i božanske 

sklonosti. Vi stječete različite vrste znanja, ali niste u stanju osloboditi se svojih 

životinjskih i demonskih sklonosti. Postoje mnogi ljudi na svijetu koji su visoko 

obrazovani. No, postoji li itko tko je shvatio značenje rođenja u ljudskom liku? 

Svakoga zanima moć, položaj i bogatstvo, no nitko se ne pita ponaša li se kao 

ljudsko biće. Ljudi imaju ljudski oblik, odijevaju se kao ljudska bića i obavljaju 

posao u okviru svoje struke, no, znaju li oni što je ljudskost. Tko je pravo 

ljudsko biće? Pravo ljudsko biće je ono koje ne dopušta djelovanje šest loših 



 4 

osobina, a to su želja – kāma, srdžba – krodha, pohlepa – lobha, zaslijepljenost – 

moha, drskost – mada i zavist – matsarya.  Od kakve je koristi stjecanje visokog 

obrazovanja i gomilanje bogatstva ako ste ispunili svoje srce strašću – rāga i 

mržnjom – dveša? U stvari, od njegovog cjelokupnog obrazovanja nema 

nikakve koristi. Obrazovana osoba uvijek bi trebala slijediti put ispravnosti. 

 

Studenti bi se  trebali baviti takvim obrazovanjem koje će im podariti 

sveta obilježja kao što su dobar karakter, prianjanje uz istinu, predanost, 

disciplina i dužnost.  

                                                         Teluški stihovi  

 

Što je to što studenti danas uče? Jesu li disciplinirani? Ako nisu 

disciplinirani i nemaju predanosti, kakva je korist od toga? Trebali bi 

primjenjivati ljudske vrijednosti u svemu što nastoje ostvariti. Umjesto toga, oni 

provode svoje vrijeme u ukazivanju na nedostatke drugih, kritiziranju i 

ismijavanju. Kakva će biti sudbina osobe koja uvijek razmišlja o nedostatcima 

drugih? Svi će nedostatci drugih ući u njegovo srce i on će ih sâm početi 

izražavati. Zato nemojte tražiti nedostatke u drugima. Ako sretnete nekoga tko je 

krenuo pogrešnim putem, pokušajte ga vratiti na pravi put. Zašto biste trebali 

misliti na nedostatke drugih ako mislite da ste vi dobra osoba? Čovjek je danas 

razvio prirodu kojoj je svojstveno pronalaženje grešaka kod drugih, on stalno 

razmišlja o manjkavosti drugih te ih kritizira, ismijava i grdi. To nisu obilježja 

obrazovane osobe, već su to obilježja suprotna čovjekovoj prirodi. Onaj tko 

slijedi ljudske vrijednosti, nikada neće kritizirati ni vrijeđati druge. Kritiziranje 

drugih obilježje je sebične osobe.  

 

Posvetite svoje rođenje u ljudskom liku služeći drugima 

 

Kako danas u sve većoj mjeri raste sebičnost, čovjek je postao žrtvom 

vezanosti i mržnje. Njegova sebičnost nema granica. On do posljednjeg daha ne 

odustaje od  sebičnosti i osobnih interesa. Kako može takva osoba postići bilo 

što u životu? Što je on postigao kao ljudsko biće? On predstavlja teret za zemlju 

i ne zaslužuje hranu koju jede. Kada ste rođeni kao ljudsko biće, trebali biste 

pomagati svojim bližnjima. Mudrac Vyāsa sažeo je suštinu osamnaest svetih 

hinduističkih tekstova – purāna u dvije rečenice: 'Služenjem drugima steći ćete 

zasluge a počinit ćete grijeh povređujući ih.' Zato pomognite uvijek, ne 

povrijedite nikad. Teško ćemo pronaći nekoga tko pomaže svojim bližnjima. 

Kamo god pogledamo, ljudi povređuju jedni druge. Od onoga tko je nepismen 

do obrazovane osobe, od siromaha do milijunaša, svatko se upušta u 

povređivanje drugih. Ako siromah nekoga povređuje u maloj mjeri, bogataš će 

to činiti u velikoj mjeri. Nemaju sklonosti za pomaganje drugima. Nisu spremni 

provoditi ispravna djelovanja, kao ni djela milosrđa. Kakva je onda svrha toga 
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što su rođeni kao ljudska bića? Od kakve je svrhe gomilanje bogatstva? 

Obrazovanje nema smisla ako se ne koristi da bi se pomoglo drugima. 

Ljudi rasipaju puno vremena i energije u gomilanju bogatstva. No, mogu 

li ponijeti sobom bilo što kada, na kraju, napuštaju ovaj svijet? Ne mogu ponijeti 

sa sobom ni najmanji novčić, čak niti šaku pijeska. To je lekcija koju trebamo 

naučiti od kralja Aleksandra Makedonskog. Svima vam je poznata priča o 

Aleksandru koji je krenuo na put iz svoje zemlje da bi osvojio cijeli svijet. 

Došao je u Indiju nakon što je prešao preko rijeke Ind. Na povratku iz Indije 

jako se razbolio. Velik broj liječnika pokušao mu je pomoći, no nitko ga nije 

mogao izliječiti. Rekli su mu da će uskoro napustiti svoje smrtno tijelo. No, 

Aleksandar se nije bojao. Pored toga, rekao je i drugima da ne brinu. On je bio 

spreman za svoj kraj. 

 

Tijelo, koje je sastavljeno od pet elemenata, slabo je i jednom će se 

raspasti. Iako je predviđen životni vijek od sto godina, ne možemo to sa 

sigurnošću tvrditi. Svoje smrtno tijelo možemo napustiti u svakom trenutku, bilo 

da smo dijete, mlada osoba ili starac. Smrt je sigurna. Zato, prije no što se tijelo 

raspadne, čovjek bi trebao učiniti napor da spozna svoju pravu prirodu. 

 

                                                                     Teluški stihovi  

 

Tisuće je vojnika bilo pod njegovim zapovjedništvom. No, nitko ga nije 

mogao spasiti od smrti. Tada je Aleksandar Makedonski rekao svojim 

ministrima i vojnim zapovjednicima da nakon smrti zamotaju njegovo tijelo u 

bijelu tkaninu tako da obje njegove ruke ostanu vani i da pronesu njegovo tijelo 

u posmrtnoj povorci ulicama njegovog rodnog grada. Kada će ljudi na ulici 

pitati zašto su ruke vladara ostale  otkrivene, trebaju im reći da, iako je osvojio 

mnoge zemlje i stvorio veliko carstvo, zapovijedao velikom vojskom i nakon što 

ga je liječio velik broj liječnika, ništa ga nije moglo spasiti od smrti i on napušta 

ovaj svijet praznih ruku.  

 

Njegujte plemenite misli 

 Svatko će napustiti ovaj svijet praznih ruku. Nećete moći ponijeti sobom 

ni bankovni račun, niti mali komadić papira. Možete li ostaviti boravišnu adresu 

jednom kada napustite ovaj svijet? Vi ne donosite sa sobom komadić tkanine u 

trenutku rođenja, niti možete dati svoju novu adresu u trenutku smrti. Zašto ste 

rođeni i kamo idete? Vaša je savjest svjedok svih vaših dobrih i loših djela i 

otkriva vam odlazite li u raj ili pakao. I raj i pakao posljedica su vaših djela, a 

ona ovise o vašim mislima. Zato biste, prije svega, trebali njegovati plemenite 

misli. Razvijte duh požrtvovnosti i ljudske odlike i zaslužite ugled u društvu. 

Nemojte steći loš glas kao grešnik. Činite samo dobro. To je jedino što će otići s 

vama. Svi vaši prijatelji i rođaci mogu vas pratiti samo do mjesta gdje ćete biti 

kremirani. Kada umre milijunaš, stotine će ga automobila pratiti do mjesta 
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kremiranja. No, što će svi ljudi učiniti nakon što su tamo bili? Svi će se vratiti 

kući praznih ruku. Samo će vas Božje ime spasiti od vezanosti i bit će stalno s 

vama. Bog će uvijek biti s vama, u vama, oko vas, iznad vas i ispod vas i uvijek 

će vas paziti. Zanemarujući Božje ime, čovjek pretvara svoj život u patnju težeći 

za prolaznim i kratkotrajnim stvarima u svijetu. 

 Neovisno o obrazovanju čovjek nije u stanju spoznati istinu o svojemu 

Sebstvu. Koji je razlog tomu? Razlog za to je vezanost. Čovjek bi trebao razviti 

nevezanost da bi spoznao svoju istinsku prirodu. Što znači vezanost? Kada 

stavite ključ u ključanicu i okrenete ga nadesno, brava će se otključati. Kada 

ključ okrenete nalijevo, brava će se zaključati. Radi se o istom ključu i o istoj 

bravi, razlika je samo u smjeru okretanja. Vaše je srce brava, a um je ključ. 

Kada svoj um okrenete prema Bogu, tada ostvarujete nevezanost koja vodi do 

oslobođenja. Kada ga okrenete prema svijetu, razvit ćete vezanost koja će za 

posljedicu imati vezanost i patnju. Možete imati novac i uživati u svim 

ugodnostima, a ipak ćete stalno biti nemirni. Bit ćete uronjeni u patnju cijeli dan 

i noć. Na koji ćete način ostvariti mir uma? Način da razvijete duh požrtvovnosti 

objavljen je u Vedama: "Besmrtnost se ne postiže djelovanjem, potomstvom niti 

bogatstvom, već se postiže samo požrtvovnošću – na karmana na prajaya 

dhanena thyagenaike amrutatvamanasu." Činite dobra djela i upotrijebite novac 

za plemenite svrhe. Pomognite bližnjima  koji žive teškim životom. Osigurajte 

obrazovanje, zdravstvenu zaštitu i vodu ljudima u selima kojima je to potrebno. 

Obrazovanje je za glavu, zdravstvena zaštita za srce a voda služi za održavanje 

tijela. Zdravlje je od izuzetne važnosti za tijelo, nije namijenjeno tomu da bismo 

živjeli lagodan život i uživali. Zdravlje je potrebno da bismo mogli provoditi 

služenje – sevā. Od velike je važnosti da održavate svoje tijelo zdravim kako 

biste mogli služiti društvu. Od kakve je koristi njihovo dobro zdravlje ako ljudi 

ne provode nikakav oblik služenja? Oni su poput živih leševa. 

Zašto je Bog čovjeku dao glavu? Je li mu ju dao da bi mislio loše o 

drugima, da bi ih vrijeđao i kritizirao? Ne, glavu mu je dao da bi mislio na Boga. 

Trebali biste razumjeti usku povezanost između hrane, glave i Boga. Za što nam 

je potrebna hrana? Hrana nam nije potrebna samo za fizičko tijelo, već nam služi 

za razvijanje vrlina. Zašto je potrebno  razviti vrline? Vrline je potrebno razviti 

da bismo sudjelovali u služenju društvu, da bismo pomagali drugima i da bismo 

zaslužili dobro ime i ugled. Zato se pobrinite za blagostanje društva i ojačajte 

njegovo jedinstvo. To je svrha vašeg rođenja.  Vi ste rođeni i odrasli u društvu. 

Ako vam nije na umu blagostanje društva, ne postoji veća izdaja i nezahvalnost 

od toga. Obzirom da ste rođeni u društvu, trebali biste mu služiti. Vaše je 

blagostanje vezano  uz blagostanje društva. Kako biste inače mogli biti sretni? 

Zato je neophodno da svatko radi za blagostanja društva i da se brine za svoje 

blagostanje. Samo će tada vaše blagostanje biti osigurano.   
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Razvijte ljubav prema Bogu 

 

Što je čovjeku potrebno da bi mogao služiti društvu? Potrebna mu je samo 

ljubav. Ne postoji ništa što bi bilo veće od ljubavi. Kada imate ljubav tada 

možete imati i sve drugo. Od kakve je koristi pročitati velik broj knjiga ako 

nemate ljubavi? Puko stjecanje znanja iz knjiga pretvorit će vašu glavu – 

mastaka u knjigu – pustaka. Kakva je korist od takvog  znanja ako se ne pretvori 

u praktično znanje? Čovjek bez praktičnog znanje potpuno je beskoristan za 

društvo. Zato nemojte samo neprestano čitati knjige. Takvim ćete postupanjem 

naškoditi vašoj glavi. Provedite u djelo barem jedno načelo koje ste naučili. Ono 

što vam je danas potrebno je praktično znanje, a ne znanje iz knjiga. Primijenite 

svoje znanje u praksi, doživite sreću i podijelite ju s drugima. Nemojte brinuti o 

svojemu životu. Budite spremni žrtvovati i svoj život za plemeniti cilj. Nakon 

što ste rođeni kao čovjek, dovoljno je da zaslužite ugled i dobar glas.  

 

Milosrđe je pravi ukras ruke, istina je prava ogrlica, a slušanje svetih 

tekstova pravi je ukras ušiju. 

                                                                     Sanskrtski stihovi 

 

Čemu su vam potrebni bilo kakvi drugi ukrasi? Ako nosite dijamantnu 

ogrlicu i dijamantne naušnice, bit ćete u strahu od lopova. To nisu pravi ukrasi. 

Pravi je ukras ljubav za Boga. Zato, razvijte ljubav za Boga i posvetite svoj 

život. 

 

Bhagavān je završio svoj govor bhajanom 'Prema Mudita Manase 

Kaho…' 

 

- Iz Bhagavānovoga govora održanog u Sai Kulwant dvorani, 

Prasanthi Nilayam,  28. srpnja 1996. godine 
 

 

 

O, mudri Gospode, vrlinama dobrog uma mogu li dostići Tvoju 

prisutnost? Daruj mi blagoslov u oba svijeta, materijalnom i 

duhovnom, koje je moguće dostići ispravnošću. Tvoje će nagrade 

donijeti blagoslov sreće onima koji su odani i koji su njima 

blagoslovljeni. 

                                                     Gatha  - oda Zarathustre 
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Godišnji susret sporta i kulture Sri Sathya Sai instituta za 

više obrazovanje 

 

PREKRASNO  PREDSTAVLJANJE  ODVAŽNOSTI  

I   SAMOPOUZDANJA 

 
 Godišnji susret sporta i kulture središnji je događaj u kalendaru Sri 

Sathya Sai instituta za više obrazovanje (SSSIHL) i Sri Sathya Sai obrazovnih 

ustanova, koje je utemeljio i podizao Bhagavān. Godišnji susret sporta i kulture 

2013. godine održan je u razdoblju od pet dana, od 11. do 15. siječnja 2013. 

godine u Prasanthi Nilayamu u božanskoj prisutnosti. Svečanost otvaranja 

Godišnjeg susreta sporta i kulture održana je 11. siječnja na Sri Sathya Sai Hill 

View stadionu, dok su kulturna događanja održavala u Sai Kulwant dvorani 

navečer od 12. do 15. siječnja 2013. godine. 

 

Godišnji sportski susreti 

 

 Sportski susreti 11. siječnja svake godine predstavljaju vrhunac mjesec 

dana dugih i intenzivnih priprema atletskih vještina, akrobacija, kulturnih, 

plesnih predstavljanja i sličnog u izvedbi svih kampusa koji pripadaju 

Sveučilištu i Sri Sathya Sai obrazovnim ustanovama. Šarolik i odvažan prikaz 

nastupa razvijao se u božanskoj prisutnosti pred očima više od 10.000 gledatelja 

koji su se smjestili na prostoru namijenjenom gledateljima i galerijama Sri 

Sathya Sai Hill View stadiona. 

 Ove je godine program počeo u 8 sati kada se Bhagavānov automobil u 

pratnji vozača na motociklima uvezao na stadion kroz sjeverni ulaz. Na njemu je 

bila prekrasna Bhagavānova fotografija. Bhagavānu je priredio dobrodošlicu 

ženski puhački orkestar kampusa Sveučilišta iz Anantapura. Nakon toga, 

slijedila je dobrodošlica kapetana Sveučilišta i na kraju je Bhagavān stigao u 

polaganoj povorci koju je predvodio muški orkestar limene glazbe iz kampusa 

Sveučilišta u Prasanthi Nilayamu. Kada je Bhagavān u veličanstvenoj povorci 

stigao do Shanti Vedika, pozornice na kojoj stariji članovi Sai ustanova i 

Zaklade zajedno sa pozvanim gostima sjede u božanskoj prisutnosti, skupina 

studenata koji pjevaju Vede zaželjela je obrednu dobrodošlicu izvođenjem 

Poornakumbham, dok je prorektor zajedno sa starijim članovima Sathya Sai 

obrazovnih ustanova iskazao štovanje Bhagavānu. 

 

Mimohod povorke i polaganje prisege sportskih susreta 

 

 Mimohod povorke svojevrstan je spektakl. Uvježbanost, usklađenost i 

kretanje povorke predstavljaju prekrasan prizor. Uz pratnju ženskog i muškog 

puhačkog orkestra Sveučilišta, studenti Sai obrazovnih ustanova promarširali su 
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od sjevernog ulaza na stadion i okupili se ispred Santhi Vedike da bi iskazali 

svoje štovanje Bhagavānu. Slijedilo je podizanje zastave Sveučilišta, nakon čega 

su sudionici prema običaju položili prisegu i zapalili  baklju s plamenom 

sportskih igara, koju je do brda s Hanumānom prenijela maskota u obliku 

Cheetaha kako bi se zapalio plamen sportskih igara. 

 

Jutarnji dio programa 

 

 Prvo predstavljanje sportskih događanja izveli su studenti iz kampusa u 

Brindavanju, SSSIHL. Među točkama koje su predstavili našao se zadivljujući 

narodni ples iz Karnatake, glazbena simfonija na bubnjevima i savršeno 

izvedeno predstavljanje na motociklima koje je uključivalo križanje u velikoj 

brzini, usklađenu vožnju i razne formacije. 

 Studenti iz kampusa u Prasanthi Nilayamu, SSSIHL slijedili su sa svojim 

programom u kojemu su prikazali daljinsko upravljanje minijaturnim 

zrakoplovima, dok je velika struktura koja je predstavljala Svemir u Saijevim 

rukama, bila dopremljena do mjesta izvođenja programa. Prva točka programa 

bio je veličanstveni Śivin ples nakon čega su slijedile akrobatske točke na 

konopcima na visokoj konstrukciji, vježbe na parteru, prebacivanje preko glave i 

gimnastičke vježbe. Odred studenata koji su bili odjeveni kao vojnici, predstavio 

je nakon toga elegantnu usklađenost u vježbama puškom da bi, nakon toga, 

predstavili neke od rijetkih preskoka i prebacivanja preko glave u igri košarke. 

 Odvažno vježbanje na ogromnim krugovima koje je slijedilo prikazalo je 

vještinu i usklađenost studenata iz Sri Sathya Sai više srednje škole. Ravnoteža i 

akrobacije na konopcu na visokoj konstrukciji i ljuljanje na vrhu zadivili su sve 

gledatelje. Posljednja točka njihovog programa bila je šarolika formacija s 

crvenim, žutim i plavim zastavama. Predstavljanje je završilo izvođenjem 

vatrometa i letom minijaturnih zrakoplova. Jutarnji je program završio 

izvođenjem aratija u 10.15 sati. 

 

Večernji dio programa 

 Večernji dio programa započeo je u 16.30 sati obrednim izražavanjem 

dobrodošlice Bhagavānu. Prva je izvedba bila u izvedbi polaznika Easwaramma 

srednje škole na engleskom koji su predstavili svoju nadarenost i vještinu u 

marširanju, igranju ragbija, ritmičkim vježbama, zadivljujućim plesovima i 

odvažnim akrobatskim vježbama. 

Slijedio je nastup studenata iz kampusa u Muddenahalliju, SSSIHL, koji 

su predstavili zanimljive formacije kojima su prikazali silazak raznih avatara,  

odnosno ribe – matsya, kornjače – kurma, svinje – varaha, pola čovjeka pola 

lava – narasimha parasurama, Rāme, Krišne, Buddhe i Bhagavāna Sri Sathya 

Sai Babe. To je bilo njihovo prvo sudjelovanje na Godišnjem susretu sporta i 

kulture i njihova je izvedba bila zadivljujuća. 
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Boja, glazba i ritam obilježili su predstavljanje učenica Sri Sathya Sai 

osnovne škole. Započevši svoj program velikim prikazom prizora stvaranja, 

prvo su izvele prekrasan ples uz zvukove duhovne pjesme „Vande Sivam 

Sankaram – Ja pozdravljam Gospoda Śivu.“ Ono što je slijedilo bio je cijeli niz 

šarenih formacija koje su izvodili dječaci i djevojčice. Slijedile su formacije na 

kružnim strukturama koje su se kotrljale da bi, na kraju, starije polaznice izvele 

živopisan ples u brzom ritmu. 

Sljedeći su nastupali polaznici Nursing and Allied Health Sciences pri Sri 

Sathya Sai institutu za više medicinske znanosti iz Whitefielda, koji su 

predstavili svoju spretnost i usklađenost plesom lavova i zmajeva. Ples lavova i 

brzi pokreti zmajeva u simfoniji sa zvukovima bubnjeva, isto kao i formacija 

SAI uz pomoć zmajeva, bili su jako privlačni. 

Studentice iz kampusa u Anantapuru, SSSIHL, nastupale su na kraju. 

Nakon što su predstavile gimnastičke vještine na bijelim obručima te 

preskocima na strukturi u obliku trokuta, izvele su ples na cilindru koji se 

kotrljao i održavale savršenu ravnotežu. Slijedile su akrobatske vještine na 

konopcu koje su izvedene na visokoj konstrukciji. Najprivlačnija točka njihovog 

nastupa bile su formacije koje su izvodile spretno i živahno, s upaljenim LED 

svjetiljkama. Ispisivanje riječi SAI uz pomoć zraka svjetla na kraju donijela im 

je dug pljesak gledatelja.  

Ova šarolika svečanost otvaranja Godišnjeg susreta sporta i kulture Sri 

Sathya Sai obrazovnih ustanova sretno je završila blistavim vatrometom. Arati 

koji je izveden u 18.45 sati, obilježio je završetak programa.   

 

Glazbeni i kulturni programi 

Kao sastavni dio Godišnjeg susreta sporta i kulture 2013. godine studenti 

iz kampusa u Brindavanu, SSSIHL i kampusa u Prasanthi Nilayamu, SSSIHL i 

Sri Sathya Sai više srednje škole, izveli su predstave 12., 14. i 15. siječnja 2013. 

godine, dok su studentice koje polaze kampus u Anantapuru, SSSIHL, izvele 

glazbeni program 13. siječnja 2013. godine. Sve su se izvedbe održavale u Sai 

Kulwant dvorani u božanskoj prisutnosti. 

U svojoj su predstavi studenti iz kampusa u Brindavanu oslikali život i 

poruku Sri Krishna Chaitanye, velikog poklonika Gospoda Kršne iz 16. stoljeća 

koji je prenio poruku da je skupno pjevanje Božjeg imena – nāmasankīrtana 

sredstvo za oslobođenje čovjeka. Istančana priča o ljubavi za Boga, dobro 

izvedene duhovne pjesme i plesovi te prekrasna scenografija pretvorili su 

predstavu u zadivljujući doživljaj. Završni prizor pridonio je njezinoj 

veličanstvenosti kada su svi glumci plesali u zanosu, uz pjevanje Božjeg imena, 

dok je veličanstvena replika kočije Gospoda Jaganathe uvezena u dvoranu. 

Predstava pod nazivom 'Sankara Digvijayam – Śankarino osvajačko 

putovanje' koju su izveli studenti iz kampusa u Prasanthi Nilayamu, predstavila 

je glasovitu životnu priču Adi Śankare, koji je svijetu prenio poruku o 

nedvojnosti – advaita te ponovno uspostavio nadmoć i prevlast Veda. Predstava 
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je oslikala neke od glavnih događaja u životu Śankare te predstavila neka od 

glavnih učenja ovog velikog duhovnog učitelja kroz snažne razgovore i dobro 

izvedene stihove na sanskrtu. Odlična maska i savršena koreografija pridonijeli 

su vrijednosti ove dojmljive izvedbe. 

Predstavu „Mera Jeevan Teri Sharan – Moj život uz Tvoja stopala“ izveli 

su studenti Sri Sathya Sai više srednje škole koja je oslikala uzvišenu temu 

predanosti Bogu kroz jednostavnu priču o malom dječaku koji je na početku 

vjerovao da Bog ne igra nikakvu ulogu u životu čovjeka da bi na kraju spoznao, 

kroz razne događaje, da Bog zauzima najvažnije mjesto u životu čovjeka i da je 

Njegovu milost moguće steći samo putem potpune predanosti. Predstavljanje 

prizora predanosti braće Pāndava Krišni i Vibhishane Rāmi podcrtala je 

značenje teme koja se provlačila kroz predstavu. Plemenite poruke, odlična 

gluma i plesovi u izvedbi studenata, dobra maska i kostimi pretvorili su 

predstavu u veličanstveni doživljaj. 

Program duhovne glazbe pod nazivom „Ananta Prema – Beskrajna 

ljubav“ koji su izvele studentice iz kampusa u Anantapuru dana 13. siječnja 

2013. godine, temeljen je na istančanim učenjima koje je čovječanstvu prenio 

Gospod Krišna u besmrtnom djelu, Bhagavadgīti. Započevši svoj program  

produhovljenom izvedbom Mira bhajana „Darshan Deejo Aaaj, Pyare – O, 

dragi Gospode! Daruj mi blaženstvo Tvojega viđenja – daršana“, studentice su 

predstavile plemenite teme iz Bhagavadgīte kao što su: kako Bog koji nije 

osoban postaje osoban, kako stanje bliskosti – sāmīpya i poistovjećivanja – 

sārūpya dovode do stapanja – sājujya, kako stalna vježba pomaže u nadziranju 

hirovitosti uma i slično. Poučni komentari, prikladni stihovi iz Gīte i bogoštovne 

pjesme pridonijeli su jasnoći, slatkoći i ljepoti poruke koja je prenesena. Odlično 

pjevanje stihova, melodiozna izvedba duhovnih pjesama i vedra glazba stvorili 

su ozračje predanosti i odveli slušatelje na božansku razinu. 

 

Svečanost podjele nagrada 

 Svečanost podjele nagrada Godišnjeg susreta sporta i kulture održana je 

na svečani dan Makara Sankranti, 14. siječnja 2013. godine u Sai Kulwant 

dvorani. 

 Svi pehari, trofeji i nagrade za studentice i studente bili su izloženi na 

pozornici i ukrašeni raznovrsnim ukrasima,  cvijećem i voćnim plodovima iz 

nove berbe, dok je posljednje počivalište Bhagavāna bilo ukrašeno posebnim 

ukrasima izrađenim od svježeg cvijeća. 

Program je započeo velikom povorkom koju je činio orkestar limene 

glazbe Sveučilišta, skupina studenata koji pjevaju Vede i skupine koja nosi 

zastave, koja je krenula u 8.30 sati od Yajur mandira, boravišta Bhagavāna. 

Voditelj svečanosti, gospodin Sanjay Sahni, ravnatelj kampusa u Brindavanu, 

SSSIHL, uvodno se obratio prisutnima i govorio o značenju svečanosti Makara 

Sankranti i podjele nagrada Godišnjeg susreta sporta i kulture. Nakon njega je 

dr. Pallav Kumar Baruah, upravitelj kampusa u Prasanthi Nilayamu, SSSIHL i 
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docent na odjelu za matematiku i kompjutorske znanosti, SSSIHL, govorio o 

tomu kako sport uči studente vrijednostima discipline, suradnje i jedinstva. 

Naglašavajući razliku između sporta na Sveučilištu i u drugim ustanovama, dr. 

Baruah je primijetio da je na ovom Sveučilištu Bhagavān pokretač i motivator 

svih sportskih događanja i da svi studenti izvode izuzetna predstavljanja 

zahvaljujući njihovoj ljubavi za Bhagavāna. Slijedila su kratka obraćanja 

četvorice studenata i to studentice Kumari Aiswarya Neeleshwar iz kampusa u 

Anantapuru, gospodina P. Saija iz Sri Sathya Sai više srednje škole, gospodina 

T. E. Sasidhara iz kampusa u Brindavanu i gospodina Harija iz kampusa u 

Prasanthi Nilayamu. Svi su oni govorili o tomu kako je sport doprinio razvoju 

studenata u Sai obrazovnim ustanovama. 

Svečanost podjele nagrada koja je slijedila nakon tih govora, započela je 

dodjelom Bhagavānovih trofeja Sri Sathya Sai osnovnoj školi, Easwaramma 

srednjoj školi na engleskom, kampusu u Anantapuru, SSSIHL, koledžu Nursing 

and Allied Health Sciences, SSSIHMS, Sri Sathya Sai višoj srednjoj školi, 

Sathya Sai Mirpuri glazbenom koledžu, te kampusima u Muddenahalliju, 

Brindavanu i Prasanhti Nilayamu koji pripadaju Sveučilištu. Trofeji i nagrade 

pobjednicima na ekipnim i pojedinačnim natjecanjima podijeljeni su nakon toga. 

Prorektor Sri Sathya Sai instituta za više obrazovanje, profesor J. Shashidhara 

Prasad, podijelio je nagrade pobjedničkim ekipama i pojedincima. 

U Svojoj božanskoj poruci koja je slijedila, Bhagavān je zatražio od 

studenata da traže i postignu stupanj sinova besmrtnosti – amritaputra 

njegovanjem svetih misli i provođenjem svetih djela. Naglašavajući značenje 

usvajanja vrlina kao što su ljubav, mir, istina i ispravnost, Bhagavān je istaknuo 

kako samo vrline mogu dovesti čovjeka do blaženog doživljaja spoznaje Boga. 

Svečanost je završila izvođenjem aratija u 11 sati. 

 

 

ZEMLJA  KOJA  BLISTA  U  SLAVI 

 
Naš Mliječni put sjaji od milijuna zvijezda, 

Naša voljena zvijezda Sunce, zajedno s osam drugih planeta, 

oko orbite Mliječnog puta 

završe jedan krug u 215 milijuna godina. 

Netko je u galaksiji odjednom zazvao glasom iznenađenja. 

Glas je rekao: „Pogledaj, tamo je Zemlja, blista u slavi. Kako je 

moguće da na njoj ima toliko svjetla?“ 

Stigao je umiljat i nježan odgovor: 

„To nije obično svjetlo, to je svjetlo znanja, 

to je svjetlo služenja, to je svjetlo mira, 

koje posebno zrači iz Prasanthi Nilayama, 
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kada Zemlja završi svoj osamdeseti krug 

noseći Veliku Dušu u svojim grudima.“ 

 
/Pjesma koju je napisao Dr. A. P. J. Abdul Kalam, 

bivši predsjednik Indije, u čast Bhagavāna 

Sri Sathya Sai Babe prigodom Njegovog 

81. rođendana/ 

 
 

 

Iz  naših  arhiva 

 

PORUKA  KOJU  DONOSE  AVATARI 

 
ISTINSKO BLAŽENSTVO – ĀNANDA IZVIRE  SAMO  IZ   ISTINE 

 

 Vječnost nadživljava čovjeka, prostor isto tako nema granica, ali život je 

jako kratak i neizvjestan. Zato bi čovjek na najbolji mogući način trebao 

iskoristiti godine koje su mu dodijeljene na ovomu svijetu i pokušati postati 

jedno s Apsolutom kako bi se njegovi ponovi dolasci i postojanje mogli završiti. 

To je njegova dužnost – dharma, dužnost koju mora obaviti sâm za sebe. 

Spoznajte tu dužnost i živite u skladu s pravilima koja ona nalaže – to je 

značenje i svrha života. 

 

Budite usmjereni  na istinsko Sebstvo – ātman 

 

 Svemogući Bog, koji je učinio da se bića razviju u ljude, silazi u ljudskom 

liku uvijek kada čovjek zaboravi ili zanemari ovu svoju temeljnu dužnost. 

Mudraci Indije, kroz postupak pročišćenja svoje intuicije, otkrili su tu činjenicu i 

prepoznali poruku koju donosi utjelovljenje, poruku koju prenosi Avatar. Puno 

puta u povijesti čovječanstva Avatari su došli i probudili čovjeka. No, njegova 

prošlost koju je proveo kao životinja, i demonske zablude, povlače ga u glib 

gdje on uživa u osjetilnim, fizičkim i prolaznim ništavnostima. 

 Ovo je sjajna prilika da u potpunosti iskoristite svoj ljudski život. Sreća 

koju se nadate steći zahvaljujući vašim bližnjima i srodnicima, od bogatstva do 

svjetske slave, tek je blijeda sjena blaženstva – ānanda koje je pohranjeno u 

izvoru vašega srca, tamo gdje boravi Bog. Pokušajte doći u vezu s tim izvorom, 

dođite do samog njegovog početka, budite usredotočeni na istinsko Sebstvo – 

ātman ili Boga u sebi. Malo je onih koji traže pravo blaženstvo – ānanda. Mnogi 

se povode za pseudo-blaženstvom koje pružaju osjetila, intelekt i um. Istinsko 

blaženstvo izvire iz istine – satya. Istina je ispravno djelovanje – dharma i 

dužnost svakoga prema sebi samomu. Tražite istinu, služite istini, budite istina. 
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Mir i radost izviru iz srca 

 Istina će se otkriti kada je srce ispunjeno ljubavlju. Ljudska je priroda, u 

osnovi, istina, njegov je dah u osnovi ljubav, njegova krv je u svojoj osnovi 

tolerancija. Lažljivost, mržnja i razdor obilježja su životinjske ili demonske 

prirode. Ta se obilježja stječu od lošeg društva ili iz neznanja ili iz pohlepe. 

Čovjeka današnjice u većoj mjeri oblikuje njegova glava, nego njegovo srce. 

Ono što se cijeni i uzima u obzir je razboritost. No, mir i radost izviru iz srca, a 

ne iz glave. Srce nas uči suosjećajnosti, strahopoštovanju, dubokom poštovanju, 

staloženosti, razumijevanju – obilježjima koja čovjeka povezuju s ljubavlju i 

usmjeravaju ga prema pravednosti te prema izvoru i održavatelju Svemira, 

odnosno Bogu. Potraga za bogatstvom i vlasništvom ne može uzdići srce do 

visina blaženstva. Vi živite u isto vrijeme s Avatarom koji je došao da bi štitio i 

vodio. Imate mogućnost da usvojite poruku i usmjerite ju u djelovanje i 

aktivnost. Iskoristite tu priliku na najbolji mogući način. Poruku mogu usvojiti 

samo oni koji teže za spoznajom o tomu koja im je dužnost i prema kojoj se 

moraju odnositi s odanošću. U protivnom, sve će biti isprazno i mehaničko, kao 

zvuk s gramofonske ploče. No, ako je srce natopljeno tom težnjom i spremno za 

sjetvu,  sigurno je da će uslijediti žetva. 

 

Prepustite Bogu svoja uvjerenja i prosuđivanje   

 

 Arjuna je bio Krišnin rođak, bio mu je bliski pratilac a čak je bio i bliski 

prijatelj Gospodu tijekom mnogih desetljeća! Podsjetite se da je Kršna imao 84 

godine u vrijeme kada se odvijala bitka na Kurukšetri, kada je služio Arjuni kao 

vozač njegovih bojnih kola, iako nije sudjelovao u bitci! Pa ipak,  na tom 

bojnom polju poruka Bhagavadgīte bila je prenesena Arjuni! Zašto? Arjuna je 

tek tada razvio potreban pristup za prihvaćanje,  usvajanje i pamćenje poruke.   

 U prvom  trenutku Arjuna je bio zbunjen u vezi sa svojom dužnošću i bio 

je jako nestrpljiv da bi sve to rasvijetlio. Bio je rastrgan između dva puta, 

usprkos svoj svojoj sposobnosti razlučivanja i nevezanosti i bio je izgubljen 

kada je otkrio što je njegova  dharma.  Na kraju, predao je svoje prosuđivanje 

Bogu i objavio, iz najveće dubine svoga srca, u neopisivo bolnoj napetosti: „Ja 

sam tvoj učenik. Ja predajem cijelo moje biće Tvojoj volji. Reci mi što da radim 

i ja ću poslušati.“ 

   

Svako djelo trebalo bi biti korak naprijed na hodočašću prema Bogu 

 Arjunu se isto tako naziva i Partha – ime koje se može odnositi na svakog 

čovjeka zato što svoj korijen vuče iz riječi zemlja – prithivī. To znači zemaljski, 

rođen na Zemlji. Ova je okolnost podsjetnik svakom čovjeku na Zemlji. Kada 

biste njegovali duboku težnju za vodstvom vezanim uz vama primjerenu 

ispravnost i dužnost, kada biste  predali svoju volju, intelekt, osjećaje i svoje 

porive Bogu, On bi vas poveo prema sebi i darovao vam najviše blaženstvo. 
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 Svako bi djelo trebalo dovesti čovjeka bliže cilju, trebalo bi biti korak 

naprijed na hodočašću prema Bogu. Ono bi trebalo pročistiti osjećaje, ispraviti 

pristup, pojasniti put i sudjelovati u ostvarenju. Svaki onaj tko traži i teži 

blaženstvu trebao bi na to neprestano paziti i biti na oprezu u vezi s djelovanjem. 

 

- Iz Bhagavānovih govora održanih u Prasanthi Nilayamu u srpnju 1970. 

godine 

 

 

 

PROSLAVE  U  PRASANTHI  NILAYAMU 

 
KULTURNI  PROGRAM  POKLONIKA  IZ  ODISHE 

 

 Sri Sathya Sai seva organizacija iz Odishe pripremila je odličan kulturni 

program 27. prosinca 2012. godine u okviru hodočašća poklonika iz Odishe u 

Prasanthi Nilayam. Prva točka programa bila je predstava pod nazivom  „Kriza 

vrijednosti“ koju su izveli štićenici Sai Karunalaya i polaznici balvikas 

programa iz Odishe. Predstava je oslikala opadanje vrijednosti u ljudskom 

društvu kroz razgovor koji je održan na skupu životinja. Tijekom rasprave, 

mudri je stari majmun izvijestio okupljene životinje o silasku Sai avatara, a isto 

tako i o Njegovom napuštanju smrtnog tijela. U međuvremenu, jedan je glas iz 

daljine uvjeravao životinje da će biti zaštićene ako će postupati u skladu s 

ispravnošću – dharma. Na kraju je predstava dala naglasak na vrijednosti kojima 

nas je učio Bhagavān Sri Sathya Sai Baba i pokazala da će čovječanstvo biti 

spašeno tek kada će se ljudi u životu pridržavati ispravnosti – dharma. Predstava 

je započela prekrasnim plesom pjetlića, a završila je produhovljenim izvođenjem 

pjesme „Hum Ko Tum Se Pyar Kitna – Ti znaš koliko Te volimo“ posvećenom 

Bhagavānu.  

 Sljedeća točka programa bio je splet poklonstvenih pjesama pod nazivom 

„Sai simfonija“ koje su Bhagavānu ponudili Sai mladi iz Odishe. Pjevači, 

mladići i djevojke, pjevali su posebno skladane pjesme među kojima su se našle 

„Antar Jyoti Jalao Sao – O, Sai, upali moju unutarnju svjetiljku“, „Yahan Bhi 

Sai Vahan Bhi Sai – Sai je ovdje isto tako kao i tamo“', „Teri Sharan Mein Aaye 

– Mi smo našli utočište u Tebi.“ Melodija pjesama i slatkoća glazbe povezana s 

osjećajem predanosti pjevača doveli su slušatelje u stanje zanosa. Nakon toga, 

slijedio je program bhajana koje su također vodili ti isti pjevači. Po završetku 

programa pjevači su na poklon dobili odjeću, isto kao i glumci u predstavi. 

Bhajan „Subrahmanyam Subrahmanyam“ kojega je otpjevao Bhagavān Svojim 

glasom, obilježio je kraj programa koji je završio izvođenjem aratija u 18.45 

sati. 

 



 16 

PREDSTAVLJANJE POKLONSTVENE GLAZBE: „BHAKTI 

SAMARPAN“ 

 

 Skupina polaznika balvikas programa i Sai mladih iz Sikkima izveli su 

glazbeni program poklonstvene glazbe pod nazivom  „Bhakti Samarpan – 

Poklon poklonika“ u Sai Kulwant dvorani, 28. prosinca 2012. godine, u okviru 

svojega hodočašća u Prasanthi Nilayam. Započevši izvedbu pjesmom molitvom 

„Deva, Namo Deva – O, Gospode,  ja ti se klanjam i pozdravljam Te,“ nastavili 

su program izvedbom narodne pjesme iz Rajasthana, nakon čega je slijedila 

pjesma Qawali „Sai Ke Darbar Mein – U Saijevom dvoru.“ Svoj su program 

priveli kraju zajedničkim pjevanjem pjesme „Sai Hain Hamare Pran – Sai je naš 

životni dah.“ Slijedio je program pjevanja bhajana koje su vodili polaznici 

balvikas programa iz Sikkima. Dok je trajalo pjevanje bhajana, pjevači i 

glazbenici su na poklon dobili odjeću. Program, koji je započeo u 17 sati, 

završio je izvođenjem aratija u 18.30 sati, nakon što je svima podijeljen 

prasadam. 

 

 

GLAZBENA  PREDSTAVA  S  PLESNIM TOČKAMA „MAJUR 

PANKH“ 

 

 Sri Sathya Sai seva organizacija iz Rajasthana izvela je glazbenu 

predstavu pod nazivom „Majur Pankh – Paunovo pero“, 29. prosinca 2012. 

godine u okviru hodočašća poklonika iz Rajasthana u Prasanthi Nilayam, koje je 

trajalo od 28. do 30. prosinca 2012. godine. Predstavu su izveli mladi i polaznici 

balvikas programa iz Rajasthana. Predstava je oslikala neke od značajnih 

događaja iz života Gospoda Kršne kroz glazbu, ples i stihove, čime su cijeli 

prostor ispunili poklonstvenim žarom. Prizori iz predstave kao, na primjer, kada 

Yaśodā u ustima djeteta Kršne vidi cijeli Svemir, Kršninin ples - rāsa i igre - līlā 

s pastiricama – gopikā i Kršna koji pokazuje svoj kozmički oblik – viśvarūpa 

Arjuni, bili su uspješno predstavljeni i s lijepim uporištem. Predstava, koja je 

započela u 17 sati, završila je u 18 sati. Po završetku predstave izvođači su na 

poklon dobili odjeću. Slijedio je program bhajana koje su vodili polaznici 

balvikas programa iz Rajasthana. Nakon što je svima okupljenima podijeljen 

prasadam, program je završio izvođenjem aratija u 18.20 sati. 

 

PREDSTAVLJANJE POKLONSTVENE GLAZBE „SAI VISION“ 

 

 Skupina poklonika koji se nazivaju LASA (Love All Serve All – Voli sve 

služi svima) iz europskih zemalja i to Austrije, Grčke, Mađarske, Poljske, Bosne 

i Hercegovine, Srbije, Hrvatske, Republike Češke, Slovačke i Njemačke izvela 

je odličan glazbeni program pod nazivom „Sai Vision – Sai vizija“, 30. prosinca 

2012. godine. Započevši svoj program u 17 sati pjesmom „We are here to call 
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You, Swami – Mi smo ovdje da bismo Te pozvali, Svami“, pjevači su izveli 11 

pjesama na engleskom, njemačkom, grčkom, poljskom i hindiju ispunivši cijeli 

prostor duhovnim vibracijama. Nakon što su zadivili okupljene slušatelje 

svojom produhovljenom izvedbom poklonstvenih pjesama u trajanju od oko sat 

vremena, svoj su program završili pjesmom „Sai Avatar“. Po završetku 

programa glazbenici su dobili poklone, a svima okupljenima podijeljen je 

prasadam. Slijedio je kratki program bhajana koji je završio prikazivanjem video 

snimke bhajana „Sathyam Jnanam Anantam Brahma“ kojega je otpjevao 

Bhagavān. Program je završio izvođenjem aratija u 18 sati. 

 

 

 

SUSRET  BIVŠIH  POLAZNIKA  OSNOVNE  ŠKOLE 

 

 U predvečerje nove, 2013. godine, na Staru godinu, bivši polaznici Sri 

Sathya Sai osnovne škole u Prasanthi Nilayamu stigli su iz raznih dijelova 

svijeta kako bi izrazili svoju zahvalnost Bhagavānu koji ih je oblikovao i 

izgrađivao tijekom njihovog odrastanja, s brigom i ljubavlju te božanskim 

vodstvom. Program, koji su izveli 31. prosinca 2012. godine, sastojao se od 

govora koje su održali bivši polaznici, nakon čega je slijedio splet prekrasnih 

pjesama i video snimke Bhagavānovoga govora. 

Prva je govornica bila gospođa Sonia Takar, koja je polazila osnovnu 

školu od 1996. do 1998. godine. Izražavajući svoju zahvalnost Bhagavānu na 

brizi ispunjenoj ljubavlju, govornica je rekla da je učenje pod izravnom 

Svamijevom skrbi predstavljalo prekrasan doživljaj u kojemu su na površinu 

izvirale vrijednosti na svakom koraku procesa učenja. Najbolji način kako bi se 

izrazila zahvalnost Bhagavānu, rekla je, je da Ga stalno stavljamo na prvo 

mjesto u našim mislima, riječima i djelima. Drugi je govornik bio gospodin Sai 

Gunaranjan, koji je polazio osnovnu školu od 1987. do 1995. godine. Pohvalio 

je učitelje za njihovu predanost i marljivost te je primijetio kako je njihov 

primjer veliki uzor koji bismo svi trebali slijediti. 

Nakon govora slijedile su prekrasne pjesme između kojih su se mogla čuti 

iskustva o Bhagavānovoj bezgraničnoj ljubavi i suosjećanju. Među pjesmama 

koje su bivši polaznici izveli s dubokom predanošću našle su se „Pyare Sai 

Hamare – Naš voljeni Gospod Sai“, „Tu Pyar Ka Sagar Hai – Ti se ocean 

ljubavi“, „There is someone above to guide me – Postoji netko tamo gore tko će 

me voditi“, „Maula Mere – Moj Gospodar“ i „Mother of Mine – Moja majka“. 

Video snimka Svamijevoga razgovora s polaznicima, koja je davno snimljena, 

kao i cijelo predstavljanje, učinili su program zanimljivijim. 

Slijedilo je prikazivanje kratkog videa sa snimkom Bhagavānovoga 

govora u kojemu Bhagavān hvali naporan rad i predano služenje učitelja i 

vrhunske rezultate koje su postigli polaznici osnovne škole koje su oni poučavali 

na svim poljima, bilo da se radilo o glazbi, plesu, predstavama, sportu ili bilo 
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kojoj drugoj aktivnosti. Bhajane, koji su slijedili nakon snimke Bhagavānovoga 

govora, također su vodili bivši studenti. Program je završio izvođenjem aratija u 

18.30 sati, nakon što je svima okupljenima podijeljen prasadam.  

 

VESELA  PROSLAVA  NOVE  GODINE 

 

 Nova, 2013. godina proslavljena je u Prasanthi Nilayamu s velikom 

pobožnošću i zanosom. U skladu s običajem koji je uveden prije više od deset 

godina, bivši polaznici Sri Sathya Sai instituta za više obrazovanje stigli su u 

Prasanthi Nilayam sa svih strana svijeta kako bi ju proslavili u božanskoj 

sveprisutnosti Bhagavāna i izrazili Mu svoju zahvalnost. 

Na Novu godinu izvedeni su glazbeni i kulturni programi i ujutro i poslije 

podne u Sai Kulwant dvorani, koja je u svrhu proslave bila prekrasno ukrašena. 

Ujutro je program započeo pjevanjem Veda u 8.30 sati. Slijedio je poticajni 

program studentskog orkestra s Instituta, koji je odsvirao pet prekrasnih pjesama 

na puhačkim instrumentima. Slijedio je program bhajana, a svima okupljenima 

podijeljen je prasadam. Jutarnji je program završio izvođenjem aratija u 9.30 

sati. 

Bivši polaznici Instituta izveli su svoj glazbeni program kao poklon 

Bhagavānu tijekom večernjeg programa. Tema njihovog predstavljanja ove 

godine bila je „Ljubav je moj oblik“. Program je započeo u 16.45 sati, kada je 

skupina koja je nosila zastave i skupina koja pjeva Vede, a sastavljena je od 

bivših studenata, stigla u Sai Kulwant dvoranu u povorci iz Yajur mandira i 

iskazala svoje poštovanje pred posljednjim počivalištem Bhagavāna. Pred 

posljednje počivalište su, nakon toga, položeni raznovrsni pokloni kao što su 

novogodišnji kolač, čokolada, novo izdanje časopisa „Vidyullekha“, novi CD s 

bhajanima i slično. 

Nakon što je završilo prinošenje darova pred posljednjim počivalištem, 

okupljenima su se obratila dva govornika. Prvi je govornik bio dr. C. S. Srinivas 

iz Visakhapatnama u državi Andhra Pradesh, koji je imao rijetku priliku služiti u 

Bhagavānovoj bolnici kao liječnik. Govoreći o raznim primjerima Bhagavānove 

božanskosti, dr. Srinivas  je primijetio kako je Bhagavān prisutan u srcima 

milijuna Njegovih poklonika, iako je On napustio Svoje fizičko tijelo. Drugi je 

govornik bio gospodin Anil Kumar, koji je govorio o raznim događajima kojima 

je ukazao na jedinstvenu vezu ljubavi između Bhagavāna i Njegovih studenata. 

Hvaleći disciplinu, predanost i uzoran karakter Bhagavānovih studenata, učeni 

je govornik primijetio kako društvo čeka da ti studenti postanu vođe svijeta. 

Nakon toga je orkestar limene glazbe, sastavljen od bivših studenata, 

odsvirao nekoliko lijepih pjesama. Započevši s uvodnom skladbom posvećenom 

božanskoj Majci, nastavili su s dobro poznatim evergreenima, među kojima su 

bile pjesme „Love is My Form“, „Hari Bhajan Bina Sukha Santhi Nahin.“  

Slijedio je prekrasan program poklonstvenih pjesama tijekom kojega su bivši 

studenti pričali priče o svojim studentskim danima kojih su se sjećali s 
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nostalgijom. Program je uključivao posebno skladane pjesme, Kabirov bhajan, 

Qawali i pjesmu na engleskom jeziku. Izvedba je završila bhajanom „Sathyam 

Jnanam Anantam Brahma“, kojega je otpjevao Bhagavān. Program je završio 

izvođenjem aratija u 19 sati.  

GODIŠNJA  KONVENCIJA BIVŠIH  POLAZNIKA BALVIKAS 

PROGRAMA  I  STUDENATA  SKUPINE III 

 

 Godišnja Konvencija bivših polaznika balvikas programa i studenata 

skupine III održana je u Prasanthi Nilayamu 12. i 13. siječnja 2103. godine u 

radu koje je sudjelovalo oko 2 000 delegata, koji su stigli iz raznih dijelova 

Indije. Tema ovogodišnje Konvencije bila je „Balvikas – put prema izvrsnosti.“ 

 Prvi skup u okviru Konvencije održan je 12. siječnja 2013. godine i 

započeo je u Sai Kulwant dvorani u 8.30 sati pjevanjem Veda u izvedbi bivših 

polaznika iz Karnatake, nakon čega je slijedilo pjevanje pjesme „Sathya Sai 

Bhagavan Ne Jnan Ki Jyoti Jalai – Bhagavān Sri Sathya Sai Baba upalio je 

svjetiljku znanja“, koju su zajedno i skladno otpjevali svi sudionici. U svojem 

uvodnom obraćanju koje je slijedilo, gospodin V. Srinivasan, predsjednik Sri 

Sathya Sai organizacije za područje cijele Indije, pozvao je sve da provedu 

osobnu preobrazbu kako bi mogli preobraziti svijet, da prošire djelovanje 

ustanova koje je utemeljio Bhagavān i učine Saija dijelom svojega života. 

Nakon njegovog obraćanja slijedili su poticajni govori trojice studenata koji su 

govorili o tomu kako je balvikas program oblikovao njihove živote, pomogao im 

da postignu izuzetne rezultate u poslu kojega obavljaju i doveo do duhovne 

preobrazbe. Nakon njihovih govora slijedila je glazbena izvedba bivših 

polaznika iz Karnatake, koji su oduševili slušatelje melodioznom izvedbom 

četiri prekrasne pjesme. Bhajane koji su slijedili također su vodili bivši polaznici 

balvikas programa. Program prvog skupa u okviru Konvencije završio je 

izvođenjem aratija u 10.15 sati i podjelom prasadama svima okupljenima. 

Skup u okviru Konvencije, koji je održan 13. siječnja 2013. godine u Sai 

Kulwant dvorani, započeo je u 8.30 sati pjevanjem vedskih himni u izvedbi 

bivših polaznika balvikas programa iz države Tamil Nadu. Nakon toga se 

četvero bivših polaznika balvikas programa obratilo okupljenima. Govorili su o 

svojim iskustvima Bhagavānove božanskosti i podijelili dragocjena učenja, koja 

su usvojili kao polaznici balvikas programa i Svamijevi poklonici. Po završetku 

njihovih govora gospođe Sarla Shah i gospođa Vidya Srinivasan predstavile su 

zbirku članaka „Balvikas – put do izvrsnosti“, koje su napisali bivši polaznici 

balvikas programa. Slijedilo je čestitanje bivšim polaznicima balvikas programa, 

koji su dali izuzetan doprinos na svojem području učenja, u društvu i Sai 

organizaciji. Bivšim polaznicima balvikas program, koji rade u raznim Sai 

ustanovama u Prasanthi Nilayamu, također su upućene čestitke za njihovu 

uzornu predanost Saijevoj misiji. Po završetku tog svečanog dijela programa 

slijedila je zadivljujuća glazbena izvedba „Naš Svami“, koju su predstavili bivši 

polaznici iz država Maharashtra i Goa. Izvedene u privlačnim tonovima i 
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lijepom ritmu, melodiozne su pjesme predstavljene na raznim jezicima i to 

konkani, marathi, teluškom, hindi i engleskom. Slijedili su bhajani koje su vodili 

bivši polaznici iz država Kerala, Madhya Pradesh i Haryana. Ovaj skup u okviru 

Konvencije završio je izvođenjem aratija i podjelom prasadama svim 

okupljenima u 10.40 sati. 

Dva skupa u okviru Konvencije održana su u dvorani Poornachandra gdje su 

bivši polaznici balvikas programa održali kratke govore, dok su gospodin Anil 

Kumar i gospodin Nimish Pandya održali poučne govore. Pored toga, bivši 

polaznici balvikas programa iz država Assam i Odisha izveli su prekrasne 

narodne plesove tijekom ta dva skupa. 

 

12. OBLJETNICA  SSSIHMS, WHITEFIELD 

 

Kako bi proslavili 12. obljetnicu Sri Sathya Sai instituta za više 

medicinske znanosti u Whitefieldu, Bengaluru, zaposlenici i studenti Instituta 

došli su u Prasanthi Nilayam da bi izveli lijep kulturni i glazbeni program u 

Sai Kulwant dvorani, 20. siječnja 2013. godine. Obraćajući se tom prigodom, 

ravnatelj Instituta, dr. Swarna Bharadwaj, predstavio je napredak u radu 

Instituta i dodijelio Easwaramma zlatne medalje dvojici zaposlenika za 

njihove zasluge u radu. U video snimci Bhagavānovog obraćanja povodom 

otvaranja Instituta koja je nakon toga prikazana, Bhagavān je rekao kako je 

cijeli svoj život posvetio dobrobiti čovječanstva i da je superspecijalistička 

bolnica jedan od koraka u tom smjeru. Slijedili su govori dvojice liječnika s 

Instituta, dr. Nandite Ghoshal i dr. Srikant Sole, koji su govorili o tomu kako 

Bhagavānov božanski poticaj i dalje nastavlja pomagati u odličnom radu 

bolnice. 

Ravnatelj Instituta je nakon toga zajedno sa svim ostalim zaposlenicima 

obnovio zakletvu da će se posvetiti služenju čovječanstvu i da će svoj posao 

u bolnici obavljati s duhom predanosti. Studenti i zaposlenici Instituta izveli 

su tri lijepe pjesme, koje su bile popraćene prikazivanjem video snimaka o 

radu bolnice. Ovaj dobro osmišljen i dobro uvježban program završio je 

izvođenjem aratija u 18.30 sati. 

 

 

Chinna  Katha 

 

BESPOSLENI  UM 

 
 Pokrenut duhom služenja, jako aktivan mladić pridružio se vojsci, a da o 

tomu nije obavijestio svoje roditelje. U vojsci je dobio pohvalu svojih 

pretpostavljenih za naporan rad i odvažnost. Uspomene na rodni dom nisu ga 

mučile jer je stalno bio zaokupljen poslom kojega je obavljao. Nakon nekog 
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vremena vojnici u jedinici nisu imali nikakvog posla zato jer je došlo do 

privremenog zatišja. Kako je mladić bio bez ikakvog posla, mnoge su misli 

počele zaokupljati njegov um. Opterećen mnogim brigama, sjeo je ispod stabla i 

pomislio: „Ne znam kako su moji roditelji, sestra i braća. Mora da su zabrinuti 

što me dugo nisu vidjeli.“ 

 Kako su misli o domu svakoga dana navirale u um, našao se u stanju 

trajnog nemira. Zapovjednik je primijetio promjenu kod mladića i shvatio je 

prilike u kojima se našao. Jednoga dana ga je pozvao i rekao mu: „Na ovomu 

ćeš mjestu iskopati rupu metar i pol duboku i metar i pol široku.“ Mladić je 

dovršio dodijeljeni posao i podnio je o tomu izvješće nadležnom zapovjedniku. 

Zapovjednik je pogledao na sat da bi vidio koliko je sati. Utvrdio je da je ostalo 

još dva sata prije nego što bi mladić trebao poći na počinak te mu je rekao: 

„Mladiću moj! Nabacaj zemlju koju si iskopao natrag u rupu.“ Mladić je učinio 

kako mu je naređeno. Osjećao je umor nakon što je gotovo pet sati naporno 

fizički radio. No, to nije oslabilo njegov duh. Te je noći čvrsto spavao i nikakve 

misli nisu opterećivale njegov um. 

 Sljedećeg je dana zapovjednik pozvao mladića i upitao ga: „Jesu li te 

opterećivale bilo kakve misli kada si jučer radio? Jesi li se dobro naspavao 

tijekom noći?“ Mladić je odvratio: „Gospodine, jučer nisam imao nikakvih 

uznemirujućih misli.“ Tada mu je zapovjednik rekao: „Vidiš! Kada nisi imao 

nikakvog posla, opsjedali su te nepotrebni nemiri i uzbuđenja. Zato se uvijek 

zaokupi nekom vrstom posla.“ 

 

NOVOSTI  IZ  SAI  CENTARA 
 

 Sathya Sai poklonici iz cijelog svijeta s radošću su proslavili 87. 

rođendan Bhagavāna Sri Sathya Sai Babe održavanjem poklonstvenih programa 

i pružanjem nesebičnog služenja potrebitima. 

 
REPUBLIKA  KENIJA 

 

 Sathya Sai centar u Nairobiju proslavio je Bhagavānov rođendan 

provođenjem poklonstvenih aktivnosti i programa služenja tijekom devet 

uzastopnih nedjelja koje su prethodile 23. studenom 2012. godine. Tijekom tog 

programa koji je trajao devet tjedana, održavane su jutarnje poklonstvene 

aktivnosti koje su uključivale Omkaram, Navaratnamalu, Ashtottara 

Shatanamavali i Nagar Sankirtan, nakon čega bi Sathya Sai dobrovoljci s 

ljubavlju služili hranu za oko 500 potrebite djece koja žive u obližnjim 

sirotinjskim naseljima. Tijekom večernjih aktivnosti kojima se pridružilo 75 do 

100 poklonika, pjevani su bhajani, a gosti predavači održali su predavanja. 
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MALEZIJA 

 

 Pet Sathya Sai centara iz države Johor Babu proslavilo je 23. studenog 

2012. godine, rođendan Bhagavāna Babe, temom „Honour Our Parents 

Everyday (HOPE) – Štujmo naše roditelje svaki dan.“ U programu je 

sudjelovalo više od 500 članova, njihovih obitelji i prijatelja. Predstavljajući 

sklad i jedinstvo među rasama, proslava je započela poklonstvenim pjesmama 

na tamilskom, mandarinskom i engleskom. Indijski i kineski učenici sudjelovali 

su u predstavi pod nazivom „Poštujmo naše roditelje: Legenda o Kuan Yin, 

božici milosrđa“. Ukupno je 36 učenika, u dobi od 5 do 19 godina, odjevenih u 

prekrasne kostime, sudjelovalo u izvedbi predstave. 

Program HOPE  pokrenuli su Sathya Sai centri u zemljama jugoistočne 

Azije kako bi se riješio problem delikvencije kod tinejdžera do kojega je došlo 

zbog gubljenja tradicionalne i drevne mudrosti koja se prenosila s generacije na 

generaciju, a to je uzrokovalo veliku zabrinutost. Kao sastavni dio programa 

održan je simpozij o ljudskim vrijednostima za studente tijekom kojega su 

održana i predavanja o znanosti i duhovnosti. 

 

SJEDINJENE   AMERIČKE  DRŽAVE 

 

 Sathya Sai centar u Flushingu, država New York u Srednje-atlantskoj 

regiji, proslavio je rođendan Bhagavāna Sri Sathya Sai Babe u nedjelju, 18. 

studenog  2012. godine. Gospođa dr. Sarojini i dr. Rupak Changkakoti, bivši 

polaznici Sri Sathya Sai instituta za više znanosti u Prasanthi Nilayamu, 

podijelili su Svamijevu poruku ljubavi s poklonicima. Kasnije je dr. Rupak 

izveo nezaboravni glazbeni program, koji se sastojao od „Sai Katha“ i drugih 

prekrasnih pjesama koje je izvodio u vrijeme studija u božanskoj prisutnosti 

Bhagavāna. Kao sastavni dio proslave rođendana prikupljene su potrepštine za 

obitelji pogođene uraganom Sandy, a isto tako je održano predavanje za 

dobrovoljce koji će pružati pomoć pogođenima uraganom Sandy. 

Bhagavānov rođendan proslavljen je i u Regiji 8 koju čine Južna 

Kalifornija, Las Vegas, Nevada i Havaji, 17. studenog 2012. godine u dvorani 

Woodrow Wilson visoke škole u Long Beachu, Kalifornija. Mladi odrasli, djeca 

i poklonici iz svih društvenih slojeva i pripadnici različitih vjera u Sai zajednici 

jedinstveno su djelovali kako bi stvorili nezaboravno poklonstveno iskustvo. 

Oko 450 osoba sudjelovalo je u programu. 

Sathya Sai Baba centar u Glendaleu, Kalifornija koji isto tako pripada 

Regiji 8, proslavio je Bhagavānov 87. rođendan 23. studenog 2012. godine. 

Cjelodnevna proslava započela je u 6 sati ujutro Omkarom, Suprabhatamom, 

Gayatri manrom i Ashtottaramom, nakon čega će slijediti pjevanje Veda i 

bhajani. Program služenja, kojim će se pomoći žrtvama nedavnog uragana 

Sandy u području New Jerseya, proveden je na način da je pripremljeno 150 
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paketa s pokrivačima i toaletnim potrepštinama. Krilo žena sašilo je pokrivače 

za potrebite. 

 

DUBAI 

 

 Na svečani dan, petak 23. studenog 2012. godine Sathya Sai orgnizacija 

služenja proslavila je rođendan Bhagavāna Babe u Sri Sathya Sai mandiru u 

Dubaiju. Jutarnji program na kojemu se okupilo oko 200 Sathya Sai poklonika, 

započeo je Omkarom i Suprabhatamom, nakon čega su slijedili bhajani. U 

večernjem programu bhajana sudjelovalo je oko 480 Sathya Sai poklonika. 

Prostor je bio ispunjen božanskim vibracijama te su poklonici doživjeli 

prisutnost Gospoda. Pored poklonstvenog programa pripremljeno je ukupo 1008 

paketa sa po devet prehrambenih namirnica i pokrivač koji su podijeljeni 

potrebitim stanovnicima u tri radnička kampa. Sathya Sai mladi pokrenuli su 

projekt služenja i podijelili 450 paketa s toaletnim potrepštinama, suhom 

hranom, slatkišima i pokrivačima ribarima smještenim u dva radnička kampa u 

Jumeirahu. 

 

GRČKA 

 

 Više od 100 Sathya Sai poklonika prisustvovalo je proslavi rođendana 

Bhagavāna Sri Sathya Sai Babe u Patission centru u Ateni, Grčka, 23. studenog 

2012. godine. Program se sastojao od slušanja Bhagavānovog govora i gledanja 

videa „Tko je Sathya Sai Baba?“ nakon čega su slijedili bhajani. Poklonici svih 

dobnih skupina sudjelovali su u pjevanju u slavu Bhagavāna Babe. Sathya Sai 

dobrovoljci podijelili su poklon pakete s nepokvarljivim namirnicama, odjećom 

i obućom majkama i njihovoj djeci, štićenicima doma reda majke Tereze. 

 

TAJVAN 

 

 Proslava Bhagavānovog rođendana, koja se poklopila s obilježavanjem 

16. obljetnice provođenja programa Sathya Sai učenja u duhu ljudskih 

vrijednosti (SSEHV) u Tajvanu, organizirana je 18. studenog u gradu Taipei. 

Oko 200 ljudi sudjelovalo je u proslavi. Nakon kratkog predstavljanja SSEHV 

programa, djeca koja polaze Sathya Sai dječji vrtić, učenici kineskog SSEHV 

programa i učenici koji polaze Sai duhovno obrazovanje (SSE) iz Tienmou Sai 

centra izveli su kulturni program. Djeca su izvela predstavu pod nazivom „Tko 

sam Ja?“ i kratki skeč „Jedinstvo svih vjera“. Program je završio pjesmom pod 

nazivom „This Little Guiding Light of Mine“. Bhajani su održani 23. studenog u 

Tienmou centru, nakon čega je proveden program služenja u dva doma za starije 

osobe. 
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BJELORUSIJA 

 

 Proslava Bhagavānovog rođendana organizirana je u gradovima Minsk, 

Vitebsk, Baranovichi, Lide i Mosir. U Sathya Sai centru u Minsku proslava je 

uključivala studijski kružok o Bhagavānovim učenjima i Njegovoj 

univerzalnosti. Program se isto tako sastojao od kratkih video programa o 

Bhagavānu i Njegovom radu, nakon čega su slijedili bhajani i podjela 

prasadama. U Sathya Sai centru u Vitebsku proslava se sastojala od pjevanja 

bhajana, duhovnih pjesama, poezije i izreka. Govori o Bhgavānovoj misiji i splet 

pjesama, poezije, skečeva i video snimki činili su program proslave u Sathya Sai 

centru Baranovichi. Bila je prikazana video snimka ruskog zbora koji je 

nastupao u Prasanthi Nilayamu. Proslava je završila bhajanima i podjelom 

prasadama. 

 

BELGIJA 

 

 Rođendan Bhagavāna Sri Sathya Sai Babe radosno je proslavljen u Sathya 

Sai centru u Bruxellesu. Program je započeo u 10 sati čitanjem tri Svamijeva 

navoda, nakon čega je slijedio program od 17 bhajana. Pored toga, centar iz 

Bruxellesa izveo je program i proveo aktivnosti služenja u domu Poverello gdje 

dolaze beskućnici, gladni, bolesni i stariji u potrazi za hranom, toplinom i 

suosjećanjem. Navečer su dva poklonika predstavila događanja na dva skupa 

Međunarodne Sathya Sai organizacije popraćena prikazivanjem slika snimljenih 

tijekom skupova. Proslava je završila glazbenim programom u izvedbi glazbene 

skupine iz grada Liegea, koja je izvela splet duhovnih pjesama. 

 

EL SALVADOR 

 

 U El Salvadoru Bhagavānov je rođendan proslavljen 25. studenog 2012.  

godine. Program je započeo pjevanjem Veda, molitvom i bhajanima, nakon čega 

je dr. Hector Castaneda održao predavanje na temu „Praktična duhovnost“, 

odigrana je predstava pod nazivom „Odvažnost“ i video prezentacija. Oznake za 

knjige (bookmarkeri) i CD pod nazivom „Utjelovljenja ljubavi“ s pjesmama 

koje je otpjevao Bhagavān, podijeljeni su zajedno s prasadamom. Prikazana je i 

posebna izložba s plakatima koji su predstavljali Bhagavānov život, učenja i 

humanitarne projekte.  

 

NORVEŠKA 

 

Proslava Bhagavānovog rođendana započela je 22. studenog 2012. godine 

pjevanjem 108 imena Bhagavāna, nakon čega je slijedila meditacija i molitva. 

Program, koji je održan 23. studenog, sastojao se od iskazivanja štovanja svetim 

sandalama Bhagavāna – pādukā pūjā, bhajana i recitala na flauti. Program je 
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završio čitanjem dijelova Bhagavānovih rođendanskih govora i podjelom 

prasadama. 

 

                                         - Sathya Sai međunarodna organizacija 

 

 

INDIJA 

 

Andhra Pradesh: Sri Sathya Sai Books and Publications Trust iz države 

Andhra Pradesh sudjelovao je na Nacionalnom sajmu knjiga koji je održan u 

Hyderabadu od 14. do 25. prosinca 2012. godine. Štand s knjigama koji je 

postavio Trust, bio je ocijenjen kao najbolji štand u svojoj kategoriji 

zahvaljujući uslužnim predstavljačima, izloženim knjigama i zadovoljstvu 

posjetitelja štanda. Posjetitelji su kupili velik broj knjiga, a primljene su i mnoge 

narudžbe za dostavu knjiga na kućnu adresu posjetitelja. 

Assam: Prva godišnjica Sai Madhurama, obnovljenog ureda Sri Sathya Sai 

zaklade, NER i Sri Sathya Sai balvikas centra održana je 19. prosinca 2012. 

godine u Rupnagaru, Guwahati. Program je započeo u 8 sati obrednim kupanjem 

kipova Gospoda Ganeše i Shirdi Sai Babe. Nakon toga, slijedilo je pjevanje 

Veda i molitve u izvedbi studenata i polaznika balvikas programa iz Ved 

Vidyalaya škole u Rupnagaru, Guwahati. Navečer je održan prekrasan program 

poklonstvenog pjevanja i bhajana, što su izveli bivši studenti pod vodstvom dr. 

Sunam Gyamtsoa iz Sikkima u pratnji dr. Neil Bardoloia, Rupak Sharme i 

Kaustav Dutte, koji su zadivili poklonike i ostale prisutne u prepunoj dvorani. 

Delhi: Izložba posvećena zlatnom jubileju Sanathana Sarathi „Putovanje sa 

Saijem“ organizirala je Sri Sathya Sai seva organizacija, Delhi – NCR u Sri 

Sathya Sai međunarodnom centru, Lodhi Road, New Delhi, od 2. do 9. prosinca 

2012. godine. Izložba je pružila duboki uvid u misiju Bhagavāna Sri Sathya Sai 

Babe, djelovanje i aktivnosti Sri Sathya Sai središnje zaklade i posebno Sri 

Sathya Sai seva organizacije iz Delhija – NCR. Ljudi iz različitih društveno-

ekonomskih, kulturnih i religijskih područja posjetili su izložbu, a među 

posjetiteljima bilo je i nekoliko stotina učenika iz desetak škola, kao i velik broj 

korisnika Sri Sathya Sai programa uključivanja sela. Izložbu je isto tako 

posjetilo nekoliko uvaženih duhovnih vođa i predstavnika različitih vjera i 

duhovnih organizacija. 

Kao sastavni dio izložbe organizirano je nekoliko glazbenih i kulturnih 

programa koji su održani u Sri Sathya Sai međunarodnom centru. Ova izložba, 

koja će putovati cijelom zemljom, sada je spremna za preseljenje u državu Uttar 

Pradesh. 

Karnataka: Bhagavānov 87. rođendan proslavljen je 23. studenog 2012. godine 

u ašramu u Brindavanu uz veliku predanost i posvećenost. Jutarnji je program 

započeo Omkarom, Suprabhatamom i Nagar Sankirtanom, nakon čega je 

slijedilo pjevanje Veda, Narayana Puja i bhajani. Večernji se program sastojao 
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od obreda s ljuljačkom – jhūlā mahotsava i koncerta poklonstvene glazbe u 

izvedbi poznatoga glazbenika Bombay Krishnamurthyja. Velik broj poklonika 

sudjelovao je u programu. 

Kerala: Dvodnevna Sri Sathya Sai Mahotsava 2012. godine održana je u 

Cherthali, okrug Alleppy dana 8. i 9. prosinca 2012. godine. Mahotsavu je 

službeno otvorio gospodin K. C. Venugopal, ministar u državi. Opširno je 

govorio o raznim aktivnostima služenja koje je provela Sai organizacija. Više od 

4 000 aktivnih članova i poklonika sudjelovalo je u programu. Tom je prigodom 

održana i radionica za dužnosnike u Organizaciji. Događaj su u velikoj mjeri 

popratila sredstva javnog priopćavanja. 

 „Indira Gandhi Sadbhavana nagrada za 2012. godinu“ za obrazovanje i 

društveni rad dodijeljena je dr. K. S. Supriyi, ravnatelju Sri Sathya Sai srednje 

škole na engleskom u Vellanadu i koordinatoru za područje obrazovanja u regiji 

Thiruvananthapurama pri Sri Sathya Sai seva organizaciji u Kerali od strane 

Global Economic Progres and Research Associoation, nacionalne organizacije. 

Ova se nagrada dodjeljuje za izuzetno služenje na raznim poljima kako bi se 

osnažilo jedinstvo Indije i gospodarski razvoj. 

 

Sathya Gita, Bhagavānov slonić ljubimac, koji je došao u Prasanthi Nilayam u 

srpnju 2007. godine nakon uginuća legendarne Sai Gite, uginula je 22. siječnja 

2013. godine u Prasanthi Nilayamu. 

 

 

 

Priča  s  posljednje  stranice 

 

Molitva, meditacija – dhyāna i duhovna praksa – yoga 

 
 Molitva je sâm dah religije zato što zbližava čovjeka i Boga i sa svakim 

dahom jedan su drugomu sve bliže i bliže. Meditacija – dhyāna je postupak 

slušanja nebeske pjesme, flauta na kojoj svira Kršna, s mentalnim ušima koja su 

usredotočena na melodiju. Duhovna praksa – yoga je stapanje uma u blaženstvu 

zaboravljanja samoga sebe, kada glazba ispuni svjesnost. Ove riječi ne mogu u 

potpunosti opisati taj neizrecivi zanos kojega osjeća pojedinac kada se „vrati 

kući“ nakon što je dugo vrijeme proveo u izbjeglištvu. 

 

                                                                                                    - Baba  
 


